SLU POLL

SAINT LOUIS UNIVERSITY.

How would you rate the condition of the following... The Economy in the state of Missouri
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3.5% 51% 2.4% 1.3% 6.4% 4.4% 0.0% 2.8% 2.9% 7.1% 5.8% 5.0% 3.5% 1.4%
25.4%  29.8% 22.3% 305% 247%  27.4% 9.9% 20.7% 28.6%  20.0% 121% 17.8%  25.0% 36.8%
40.5% 39.8% 41.0% @ 41.6% A411% 36.6% 42.8% 42.4% 38.2% 40.1% 425% @ 361% 421% 40.0%
275% 234% 304% 23.8% 239% 28.1% 46.0% 292% 27.6% 32.2% 31.3% 39.1% 26.4% 20.2%
3.2% 2.0% 4.0% 2.9% 3.9% 3.6% 1.3% 4.9% 2.6% 0.6% 8.2% 2.0% 3.0% 1.6%
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0.0% 0.0% 2.0% 5.6% 8.6% 2.7% 26% 4.0%
40% 3.8% 23.4% 34.4% 50.9% 79% 46.2% 21.2%
33.0% 43.3% 454% 409% 35.3% 37.8% 36.6% 47.2%
56.5% 50.8% 282% 14.7% 3.7% 46.9% 12.2% 25.5%
6.4% 21% 11% 4.5% 1.6% 4.6% 2.3% 2.1



